



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Intervențiile pompierilor la sfârșit de săptămână

În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au gestionat un număr de 55 situații de urgență petrecute în zona de competență.

În această perioadă, pompierii au intervenit pentru stingerea unui număr de 10 incendii, 7 dintre acestea manifestate la arderi necontrolate (vegetație uscată, căpițe de lucernă), fiind afectate peste 26 ha de teren. Cauzele probabile de producere a acestor incendii au fost folosirea focului deschis în spații deschise și fumatul în locuri nepermise.

În cazul arderilor necontrolate ale vegetației uscate, flăcările se extind cu repeziciune pe o suprafață foarte mare, existând posibilitatea propagării la locuințe, autoturisme sau alte construcții din apropiere. Astfel, în localitatea Șoșdea flăcările au cuprins peste 15 ha de teren și un autoturism, care a ars în totalitate. Pe această cale reamintim cetățenilor că arderile de vegetație uscată sunt strict interzise și pot avea consecințe grave asupra comunității prin producerea de pagube materiale, afectarea mediului înconjurător și chiar pierderi de vieți omenești.

În afara acestora, echipajele de salvatori au fost solicitați să intervină în cazul a șase accidente rutiere, pentru degajarea unui copac căzut pe carosabil și pentru salvarea a două animale din medii ostile vieții.

De asemenea, s-au înregistrat 36 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro>.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE